TOWNSHIP OF BELLE PLAINE
COUNTY OF SCOTT
STATE OF MINNESOTA

Notice is hereby given, that the Annual meeting of Belle Plaine Township, County of Scott, State of Minnesota, will meet at the Belle Plaine Township Hall at 7:00 p.m. the 14th day of March, 2023. The Belle Plaine Township Hall is located at 25130 Hickory Blvd., Belle Plaine, MN, 56011.

Alternate date in the event of inclement weather is the 21st day of March 2023 at 7:00pm.

In the event of inclement weather on both dates an alternative date will be decided and posted by April 15th 2023.

The purpose of this meeting is to set the levy of the Township for 2024. The large or excessive Township Road Authority assessments for Ditch 1. 3, 4, and 10 will be addressed and discussed.

Peggyann De Voto Belle Plaine Township Clerk

Published in the Henderson Independent on March 2, and March 9th 2023